



EL SEÑOR

DON GREGORIO GARCÍA Y GARCÍA

Ha fallecido el día 4 de Febrero de 1927, a los 75 años de edad

Habiendo recibido los Auxilios Espirituales

R. I. P. A.

Su Director espiritual; su desconsolada viuda doña Inés de León y Primo de Rivera; sus hijos don Indalecio y don Gregorio; hijas políticas doña Josefa Natera y doña María de la Paz Courtoy, nietos, madre política, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, ruegan a sus amigos le encomienden a Dios nuestro Señor y asistan al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará en la parroquia de San Andrés, hoy sábado, a las cuatro y media de la tarde, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

El duelo se recibe en la Iglesia y se despide en el Cementerio.

No se reparten esquilas ni se admiten coronas.

Nueva barriada de casas baratas

En breve comenzarán las obras de construcción de un nuevo barrio de casas baratas, proyectado por don Pedro A. Gutiérrez y don Enrique Torres, quienes a tal efecto han adquirido una laja de terreno de la Huerta de Marimón, con frente al camino que de la Puerta de Sevilla va al Molino de la Alegría, en el Guadalquivir.

Comprende el proyecto la construcción de una barriada de casas baratas de cuatro viviendas independientes cada una. Al realizarse por completo el proyecto se habrá edificado veinte casas, que representarán viviendas higiénicas para ochenta familias obreras de las clases más humildes, puesto que la renta por cada vivienda será de doce a quince pesetas por mes.

Cada casa tendrá una superficie total de cien metros cuadrados, dispuestas de forma que tendrá entrada independiente en cada vivienda, con luz y ventilación directa, además de la puerta, y cocina individual interior. Habrá patio, evacuatorio y lavadero común en cada casa para las cuatro viviendas.

El sistema de construcción será del tipo monolítico de hormigón de cemento, con paredes gruesas de treinta centímetros de espesor y tejado, sobre cubierta de madera, con teja árabe, y pavimentos de cemento continuo.

El saneamiento de la barriada será realizado mediante tubería de cemento, que desaguará en el colector que en dicho camino va paralelo a la muralla de cerramiento de la Huerta del Alcázar.

Los constructores solicitan del Ayuntamiento autorización para aprovechar el sobrante de las aguas de la fuente del paseo de la Salud.

Al ser aquéllas encauzadas se producirá el saneamiento del expresado lugar, donde se forma fangales que son viveros de mosquitos. La concesión redundaría en beneficio de la higiene de aquellos vecinos, aparte de la mejora que desde luego representarían las fuentes que se construyera.

Tienen los autores del expresado proyecto de casas baratas el propósito de imponer al grupo de éstas el nombre de barriada de Santolalla, en atención al actual alcalde de Córdoba.

De Instrucción Pública

Pasivos
El director general de la Deuda y Clases Pasivas remite nómina de Pasivos con el resguardo correspondiente, para pago de los mismos.

Pensionista
El director general de la Deuda y Clases Pasivas ha rehabilitado en el percibo de sus haberes a la pensionista doña Catalina Cerezo Guijo.

Interinidad
Solicita ser nombrado para interinidad el maestro don Rafael Morales García, de esta capital.

Honras y funerales por don Ruperto Cuadrado

Ayer, por la mañana, en la capilla del Seminario Conciliar de San Pelagio, se celebraron solemnes honras fúnebres en sufragio por el alma del muy ilustrísimo señor don Ruperto Cuadrado Aranda, canónigo penitenciario de la Santa Iglesia Catedral y prefecto de estudios de dicho centro de Enseñanza.

En la fúnebre ceremonia, a la que asistieron los profesores y alumnos del Seminario, ofició la Escuela de Canto del mismo.

Presidieron el acto los catedráticos del mencionado centro docente don Francisco Bejarano Fernández, don Mariano Ruiz Calero y don Antonio Redondo.

A las cuatro de la tarde, en nuestra Basílica, se celebraron solemnes funerales por el señor Cuadrado Aranda.

En el cruceo elevábase un severo túmulo iluminado profusamente y coronado por el símbolo de nuestra religión.

En la fúnebre ceremonia, a la que asistió numerosísimo duelo, oficiaron de preste el canónigo don Francisco Bejarano Fernández, de diácono y subdiácono los beneficiados don Tobias Vargas y don José Molina Moreno, y de caperos los canónigos don Jesús Bartolomé López de la Manzanara, don José M. Gallegos Rocaful, don José Molina Ruiz y don Antonio Membrives.

Presidieron el duelo el director espiritual del finado R. P. Herrera S. I., los canónigos don Francisco Muñoz Romero y don Manuel Orellana Hermerosin, el excalde don Rafael Jiménez Amigo, y en representación de la familia doliente don Marcos Benavente, don Francisco Aranda y don Guillermo, don Gregorio, don José y don Manuel Luque Pérez.

Terminados los funerales el cortejo se dirigió a la casa mortuoria procesionalmente, en este orden:

La cruz catedralicia, los sacristanes de todas las parroquias, el claustro de profesores y los alumnos del Seminario Conciliar de San Pelagio, el Cuerpo de Beneficados, el Cabildo Catedral, la Comunidad de Curas párrocos, numerosos representantes de las órdenes religiosas y gran número de seglares.

Varios seminaristas sacaron el ataud, del que se hicieron cargo los sacristanes menores.

El ataud iba descubierto y el cadáver vestía alba y casulla morada, ostentando en las manos el Cáliz.

El duelo volvió a la Catedral y el féretro fue colocado en el atrio del Arco de Bendiciones, donde el clero cantó un responso.

Luego la comitiva siguió por las calles de Torrijos, Amador de los Ríos y Enmedio, hasta el cementerio de Nuestra Señora de la Salud, donde recibieron cristiana sepultura los restos del finado, en el panteón de los canónigos.

Reiteramos el pésame muy sentido a la desconsolada familia del virtuoso sacerdote.

Los conciertos de la Filarmónica**La Orquesta Bética**

El concierto celebrado anoche en el Gran Teatro fue uno de los mejores que nos ha ofrecido la Sociedad Filarmónica Cordobesa.

Rompióse el hielo que envolvía la sala del coliseo en las últimas fiestas musicales y a los aplausos de cortesía sucedieron las ovaciones unánimes, entusiásticas.

Esto lo consiguió la orquesta Bética, formada por músicos españoles, la mayoría andaluces, y tal éxito no debe llenar de satisfacción, de legítimo orgullo.

Trátase de una agrupación artística poco numerosa, como son todas las que se dedican a interpretar música de cámara, compuesta por notables profesores y dirigida por un gran maestro que, a pesar de ser muy joven, disfruta ya de justa fama, don Ernesto Hálfetter.

En dicha orquesta no se sabe qué admirar más, si la delicadeza, el sentimiento, el gusto exquisito con que interpreta las obras o su prodigiosa ejecución.

Cuerda, metal y madera se ajustan de tal modo, que en muchas ocasiones parece que sólo toca un instrumento y la manera de matizar es maravillosa, insuperable.

El programa del concierto a que nos referimos fue el siguiente:

Primera parte.—Sinfonía en sol mayor número 13: Adagio; Allegro; Largo; Minuetto; Allegro con spirito. Haydn.

Segunda parte.—El sueño de una noche de verano. Scherzo. Mendelssohn.

Petite Suite. (Orquestada por Henri Büsser). I. En bateau; II. Cortège; III. Menuet; IV. Mallet. Debussy.

Sarabande. Danse. (Instrumentada por M. Ravel). Debussy.

Tercera parte.—Kamarinskata (fantasía). Olinka.

Amor Brujo. Intruducción y Escena. En la cueva. (La noche). El aparecido. Danza del terror. El círculo mágico. (Romanza del pescador). A media noche. (Los sortilegios). Danza ritual del fuego (para ahuyentar los malos espíritus). Escena. Pantomima. Final (las campanas del amanecer). Falla.

Sería, más que difícil, imposible determinar qué obra obtuvo mejor interpretación, pues la de todas fue imponderable.

Sólo diremos, pues, que la de *El sueño de una noche de verano* resultó prodigiosa y que en *El Amor Brujo*, la concepción verdaderamente genial de un insigne músico español, los profesores de la Orquesta Bética pusieron todos sus entusiasmos, toda su alma de consumados artistas, consiguiendo cautivar y arrebatar al auditorio.

El público, escogido y más numeroso que en otros conciertos, no cesó de aplaudir a la notabilísima agrupación artística, obligándola a presentarse infinitas veces en el palco escénico al final de cada parte del programa.

La orquesta correspondió a estas me-

recidas atenciones, repitiendo un trozo de *El Amor Brujo*.

Los concurrentes salieron satisfechísimos de la fiesta, a la que puede aplicarse el calificativo de acontecimiento musical.

Felicitemos a la Orquesta Bética por este nuevo triunfo y, al mismo tiempo, felicitamos también a la Sociedad Filarmónica Cordobesa por habernos proporcionado la ocasión de oír y admirar un conjunto artístico de mérito tan extraordinario como el que ayer se presentó en el Gran Teatro y hoy vuelve a presentarse en el Círculo de la Amistad.

R. de M.

DE LA PROVINCIA**Amenazas de muerte**

El guarda de los pagos denominados Valdegregorios, enclavados en el término de Iznájar, conocido por Mónico el Tuerto, ha sido denunciado por haber dirigido amenazas de muerte a su vecino Lorenzo González si este no retiraba una denuncia que contra aquél había formulado.

Un hombre herido en riña

En la aldea de Castillo Anzur (Priego) sostuvieron una reyerta el día primero del mes actual Antonio Ortiz Juárez y Pedro Espinar Muñoz.

El primero agredió con un palo al segundo, causándole una herida en el lado izquierdo de la cara.

El agresor ha sido puesto a la disposición del Juzgado.

El motivo de la reyerta fue que Pedro atropelló con una caballería a una hija de Antonio.

Médico agredido

Comunican de Villaharta que el médico de aquella localidad don Emilio Morilla de la Torre ha sido agredido por el secretario del Juzgado municipal de dicho pueblo don Damián Gómez.

El señor Morilla resultó con lesiones en la nariz y en la cara.

Según manifestaciones del señor Gómez, éste agredió a don Emilio Morilla porque le había dirigido insultos.

Del hecho se ha dado cuenta al Juzgado correspondiente.

TRIBUNALES**Sentencias**

La Sección primera de esta Audiencia ha fallado en la causa seguida por el Juzgado de Lucena, por tenencia de armas, contra Antonio Reyes Pozo.

Se le condena a un mes y un día de arresto mayor y a 100 pesetas de multa.

La misma Sala ha dictado sentencia en la causa procedente del Juzgado de Rute, por tenencia de armas, contra José María Pérez Morante.

Se le condena a un mes y un día de arresto mayor y a 100 pesetas de multa.

Igual Sala ha fallado la causa seguida por el Juzgado de la Izquierda de esta capital, por hurto, contra Luis Ariza León.

Se le absuelve libremente.

D. Gregorio García y García

Anoche dejó de existir en esta capital, a la avanzada edad de setenta y cinco años, el rico hacendado don Gregorio García y García.

El finado era un prestigioso labrador, un hombre modesto, sencillo, que siempre rehusó los cargos y puestos con que en muchas ocasiones quisieron premiar sus méritos y a los que le hicieron acreedor su honradez y su elevada posición social.

En cambio jamás negó su concurso decidido, su apoyo incondicional, a toda empresa, a todo proyecto que redundara en pro de Córdoba y de los intereses de la agricultura.

Era presidente del Sindicato de riegos del pantano de Guadalmejato, obra en cuya realización fue una de las personas que demostraron mayor interés.

A su honradez y laboriosidad unía un trato franco, agradable, afectuoso, mereced al cual disfrutaba de muchas simpatías.

Estaba emparentado con la mayoría de los labradores sorianos residentes en nuestra capital y, por su esposa, la distinguida señora doña Inés de León y Primo de Rivera, uníanle también vínculos de parentesco con el jefe del Gobierno, cuyas hijas han pasado algunas temporadas en la suntuosa morada de don Gregorio García.

La muerte de dicho señor ha de ser generalmente sentida y, con motivo de ella, vestirán de luto varias distinguidas familias cordobesas y de otras poblaciones.

El DIARIO DE CÓRDOBA envía el pésame muy sentido a la desconsolada esposa, los hijos y demás familia del finado y eleva al Todopoderoso una ferviente oración por el descanso eterno del alma de don Gregorio García y García.

FRANCISCO QUERRERO BAREJA

Instalador-Electricista

Alfonso XIII, número 38 — Córdoba

De la Diputación provincial**En Crónicos**

El presidente de la Diputación provincial don Antonio Castilla Abril visitó ayer, en unión del médico decano de la Beneficencia provincial, las reformas que se están efectuando en el Hospital de Crónicos para instalar una Sala para enfermos de la piel y de la que se encargará el doctor Bergillos.

NOTICIAS MILITARES**Asuntos del servicio**

El comandante de Infantería don Benito Canella ha marchado a Sevilla para asuntos del servicio.

A incorporarse

El alférez de Caballería don Julio Aranz ha marchado a la Coruña para incorporarse a su destino.

La Compañía de Comedias de María Cañete y Luis Reig

Esta noche se efectuará en el Gran Teatro la presentación de la notable Compañía de comedias, procedente del Teatro de Lara, de Madrid, de María Cañete y Luis Reig.

Este aplaudido conjunto artístico actuó recientemente y con éxito completo en el expresado teatro de nuestra capital.

Comenzará su nueva temporada de Córdoba con el estreno de la preciosísima comedia en tres actos, original de don Carlos Arniches, titulada «Mecachis, qué guapo soy!», obra que constituye el éxito de actualidad en el Teatro de la Infanta Isabel, de Madrid.

Constituyen la Compañía las actrices María Cañete, Enriqueta Lloret, Pilar Lara, Elvira Pérez, Gracia Ruiz, María Romero, Julia Santero y Paquita Llanos y los actores Rafael Calvo, Juan Fernández, Emilio Espinosa, Gregorio Peralta, Francisco Martínez, Antonio Palomino, Luis Reig, Juan Díez y José Herrero.

Entre las obras de repertorio y las nuevas que representa esta Compañía figuran 125 Kilómetros, de los hermanos Alvarez Quintero; La Perla de Rafael, de Luis Manzano; La Jaca Torda, cuya acción se desarrolla en Córdoba, de José Mayraj; Martillazos, de Linares Rivas; Más allá de la muerte, de Benavente; La mejó faena de Rafaé, de Calvo Ochoa; Los Trucos, El Infierno de aquí, La mano de Alicia, María Fernández, La boda de Quinita Flores, El Chanchullo, La Tela, La Prudencia, Primero vivir, Rosa de Madrid, La Tonta del Bote, La familia es un estorbo, ¡Señorita!., La Cabalgata de los Reyes, La Condesa María, Soltero y solo en la vida, El espanto de Toledo, El Patio, El sueño de Kiki, Las de Cain y Doña Tufitos.

Los precios a diario son estos: plateas con cinco entradas, 18 pesetas; palcos con cinco entradas, 15; butaca numerada, 3; delantera de anfiteatro, 2; delantera de paraíso, 1; anfiteatro, 1 y gradas, 0'40.

UNA BODA

Ayer, por la mañana, se efectuó en la parroquia de San Miguel el enlace matrimonial de la bellísima señorita Carmela Brieua Muñoz y el distinguido joven don José Acuña Carrillo.

Bendijo la unión el párroco don Sebastián Crespo Cuesta.

Fueron padrinos la señorita Bernabea Brieua Muñoz, hermana de la novia y don Juan Acuña Carrillo, hermano del novio.

Firmaron el acta como testigos don Manuel Caballero y don Pedro Atanasio.

El acto se celebró en familia. El nuevo matrimonio, al que deseamos toda clase de felicidades, marchó al campo para pasar los primeros días de la luna de miel.

Se necesita una sirvienta.—Roelas, 5, principal.

Por Telégrafo y Teléfono

INFORMACIONES DE LA TARDE Y DE LA MADRUGADA

(Información de la tarde)

MADRID

El Rey y los ministros

Por la mañana estuvieron en Palacio los ministros de Fomento, Instrucción Pública y Trabajo señores conde de Guadalquivir, Callejo de la Cuesta y Aunós, despachando con D. Alfonso XIII. A la salida del Regio Alcazar, no hicieron ninguna manifestación a los representantes de la Prensa.

Audiencia militar

Terminado el despacho con los ministros, el Rey concedió extensa audiencia militar.

Le cumplimentaron el exministro de la Guerra general Villalba y el vicealmirante señor Barrera.

También visitó a S. M. el teniente coronel del Ejército de Italia señor Alejandro Valero, a quien acompañaba el embajador de su país.

El «Bis de Lezo»

Según noticias recibidas en el Ministerio de Marina, el crucero rápido *Bis de Lezo* continúa sin novedad de la navegación hacia China.

Las cuestiones de Canarias

El jefe del Gobierno ha recibido el siguiente despacho del presidente de la Mancomunidad insular de Canarias:

En nombre de este archipiélago de Canarias expreso a V. E. nuestra entusiasta y respetuosa felicitación por el acuerdo de enviar un ministro a estas islas para que estudie las cuestiones en ellas planteadas.

El ministro de Gracia y Justicia es aclamado por la multitud, quien con entusiasmo vitorea a España, al Rey y al Gobierno.

Es general el júbilo en estas islas. Expresóse la adhesión entusiástica de esta provincia y le reitero la mía personal muy entusiástica.

La Cámara Uvera

El marqués de Estella ha recibido también expresivos telegramas de felicitación y agradecimiento de los alcaldes de los pueblos interesados en la creación de la Cámara Uvera.

Despacho presidencial

En el Palacio de Buenavista han despachado con el marqués de Estella los ministros de Estado e Instrucción Pública.

Visitas al marqués de Estella

Han visitado al presidente del Consejo de Ministros los generales Francés y Pacheco, don Ramiro de Maeztu y los señores Soto Reguera y Forcada.

De Marruecos

El delegado de Enseñanza en la zona del Protectorado de España en Marruecos ha visitado al director general de Colonias conde de Jordana.

También ha sido visitado por el marqués de Hoyos.

En memoria de Iradier

El presidente de la Diputación provincial de Alava y el alcalde de Vitoria han visitado al ministro de Trabajo señor Aunós.

Solicitaron su concurso en favor de los actos que se ha de celebrar en aquella capital en memoria de don Manuel de Iradier, jefe de la Institución de los Exploradores Españoles.

El señor Iradier era hijo de Vitoria.

Cuestiones de Trabajo

El conde de Altea ha visitado al ministro de Trabajo don Eduardo Aunós. Informó aquel de la reunión celebrada por el Consejo de Administración del Instituto Internacional de Trabajo, establecido en Ginebra.

Esta reunión ha sido preparatoria de la que la Corporación en pleno habrá de celebrar el día 25 del próximo mes de Mayo.

En ella se tratará del establecimiento del seguro por enfermedad, la organización sindical, el salario mínimo y la efectividad de indemnizaciones por accidentes del trabajo.

En sucesivas reuniones se tratará del presupuesto de aquella entidad, de la organización de trabajo en la marina mercante y de la constitución de organizaciones mixtas de carácter agrícola,

encargadas de atender la enseñanza y determinar las jornadas de labor.

Por último, se someterá a la aprobación de la asamblea la ratificación de las estipulaciones del tratado de Trabajo de Washington.

La Junta Paritaria de la Prensa

Bajo la presidencia del subdirector de Trabajo se efectuará mañana en este Ministerio el escrutinio de la elección para la designación de vocales de la Junta Paritaria de la Prensa.

Sublevación en Portugal

Según noticias oficiales recibidas en la Embajada de Portugal en Madrid, se ha sublevado parte de la guarnición de Oporto.

El resto permanece fiel al Gobierno. Se confía en que el alzamiento será prontamente dominado.

En Lisboa y el resto del país, la tranquilidad es completa.

El Gobierno ha declarado el estado de guerra en toda la nación, con el objeto de atender a la pronta resolución del conflicto.

La colonización de Marruecos

El director general de Marruecos y Colonias ha sido interrogado acerca del funcionamiento de la nueva Dirección general de Colonización, establecida en la Comisaría superior de España en Marruecos a cargo del prestigioso ingeniero señor Torrejón, a quien se debe en la Península la fundación de la colonia agrícola de la Algaída y la realización de otras importantes empresas.

En cuanto a Marruecos, el señor Torrejón ha realizado concienzudos estudios en la región de Yebala y el Rif.

Dedúcese de las manifestaciones del conde de Jordana que un extenso plan de explotación agrícola y forestal será inmediatamente llevado a la práctica por la nueva Dirección general de Colonización.

La primera determinación del Estado en tal orden ha sido la relativa a la explotación de las fincas rústicas que posee en el territorio de Alcazarquivir.

Serán destinadas a la colonización en grande las de mayor extensión, puesto que requieren la inversión de capitales importantes.

Las restantes fincas serán destinadas a la mediana y pequeña colonización.

Se considera posible el acceso de las zonas españolas de colonización de Marruecos de orígenes de origen español, quienes ya habían realizado una labor admirable en el cultivo de la llanura del Garet, del territorio de Melilla, empresa que fue destruida casi en su totalidad por el alzamiento rifeño de 1921.

En cuanto al Muluya, se trata de su aprovechamiento, habiéndose encomendado esta aspiración a una comisión de ingenieros españoles y franceses. Se desea establecer una presa en las inmediaciones del vado Kelila, con la cual se podría repartir equitativamente considerable cantidad de agua para las atenciones de los territorios de ambas márgenes.

En el salto de la Cabra se podrá establecer una fábrica de fluido eléctrico, sin perjuicio del riego de la llanura.

De otra parte, los geólogos creen que en las planicies de la zona oriental se puede alumbrar aguas subterráneas, perforando los mantos a una profundidad de veinte a treinta metros.

Cuando se disponga de agua en abundancia, aquellos terrenos podrán rendir cuantiosas cosechas de productos tempranos que tendrán su mercado natural en la Península.

Las tierras no son peores que las de Orán, convertidas por los colonos españoles en verdegales espléndidos.

Tiense la esperanza de que antes del verano próximo se pueda empezar la construcción de la presa de Kelila en el Muluya y se cree que las obras serán realizadas por una empresa hispano-francesa, a cuyo favor se hará la concesión de aquellas.

De otra parte se atenderá al mejoramiento del puerto de Melilla, ciudad considerada como capital natural del Rif.

EXTRANJERO

Política yanqui

Con carácter irrevocable, el señor Wensang ha presentado al presidente de los Estados Unidos la dimisión del cargo de ministro de Hacienda.

Ricciotti Garibaldi

En Liverpool ha embarcado para la Habana el agitador italiano Ricciotti Garibaldi.

Poco después de haber zarpado el buque se recibió aviso del Gobierno de Cuba de que no se consentiría el desembarco de aquél en el territorio de la nación, teniendo en cuenta que Garibaldi ha sido expulsado ya de Francia e Inglaterra.

De Bélgica al Canadá

El señor Philipps, que ejercía el cargo de embajador de los Estados Unidos en Bélgica, ha sido nombrado ministro plenipotenciario de su país en el Canadá.

China y el Japón

El Gobierno de Pekín ha dirigido al de Tokio una comunicación en la que le invita a entablar gestiones para la revisión de los tratados de todas clases estipulados entre la China y el Japón.

A la vez, el Gobierno de China, en nota oficiosa, ha ratificado su acuerdo absoluto con la orientación de los nacionalistas de Cantón.

Declara aquél que, cualesquiera que sean las divergencias entre los Gobiernos de Pekín y Cantón respecto a la política interna del país, no puede apreciarse ninguna, sino, por el contrario una total unión, en cuanto se trata de las relaciones de la China con el exterior, y más aún en la empresa patriótica de rescatar a beneficio de la nación las concesiones de todas clases que, a favor del corrompido y débil régimen imperial, habían obtenido los extranjeros.

Termina la nota oficiosa afirmando que la acción de los Gobiernos de la China del Norte y la del Sur será común, en cuanto a la intervención de Inglaterra y demás potencias extranjeras en las cuestiones interiores del país.

MADRID

(Información de la madrugada)

MADRID

Consejo de Ministros

A las siete menos diez de la noche llegó a la Presidencia el marqués de Estella, quien dijo a los periodistas que no llevaba nada para ellos.

Agregó que había recibido un telegrama del ministro de Gracia y Justicia dándole cuenta del cariñoso recibimiento que se le ha tributado en Tenerife.

En Portugal—continuó diciendo—se ha sublevado parte de la guarnición de Oporto, pero según las noticias recibidas esta tarde, parece que los rebeldes se han rendido a las fuerzas del Gobierno.

El ministro de Trabajo manifestó que llevaba el expediente relativo a la línea aérea Sevilla-Buenos Aires.

El señor Calvo Sotelo dijo que tenía muy buenas impresiones acerca de la conversión de Obligaciones del Tesoro, agregando que como había sido el último día para las operaciones se tuvieron abiertas las ventanillas más tiempo que en los días anteriores.

Hizo presente que por esta circunstancia no podría facilitar la cifra exacta de las Obligaciones consolidadas y prometió hacerlo hoy.

Si me es posible—continuó diciendo—a la salida del Consejo daré un avance. Calculaba el señor Calvo Sotelo que han sido presentados a la conversión unos cuatro mil quinientos millones de pesetas.

El ministro de Marina dijo que según le comunicaba el comandante del crucero «Blas de Lezo», desde el mar Rojo, continuaba el viaje a China sin novedad.

El Consejo terminó a las diez. El general Primo de Rivera dijo que habían sido despachados numerosos expedientes de trámite.

De Fomento—agregó el presidente—hemos aprobado expedientes de subastas para ferrocarriles y obras de puentes, de Gobernación una Real Orden interesante relativa al nombramiento de nuevos concejales suplentes y de Hacienda asuntos de trámite.

El señor Aunós facilitó la siguiente nota:

Marina: Se aprobó un expediente para la ejecución de obras complementarias para el abastecimiento de petróleo en la base naval de La Graña.

Instrucción Pública: Creación de escuelas graduadas en Castro Nuño, Vialdojíd, Calahorra y Logroño.

Fomento: Se autorizaron las subastas para efectuar obras en la zona de retiro y embarque de minerales del puerto de Sevilla y para el adoquinado del camino que da acceso a los muelles de Tablada (Sevilla).

Se ratificó la concesión del ferrocarril de Granada a la Zubia y Montiel y quedó aprobado el expediente para la construcción del de Teruel a Aicazén.

Trabajo: Real decreto aprobando condicionalmente el contrato a celebrar con la Compañía Colón para el establecimiento de una línea aérea, regular, directa, entre Sevilla y Buenos Aires.

Por último fueron resueltos varios expedientes de competencia promovidos por distintos ministerios.

Parte oficial de África

El parte oficial de Marruecos facilitado en la Presidencia consigna que no ocurre novedad en la zona del Protectorado.

La cuestión de Tánger

El señor Aguirre de Cárcer, que como se sabe ha sido designado para formar parte de la comisión española que ha de intervenir en la conferencia de Tánger, estuvo a última hora de la tarde conferenciando con el jefe del Gobierno.

El señor Aguirre de Cárcer marchará el próximo lunes a París.

La Asamblea Cerealista

Ayer, por la tarde, verificóse en el Circo de la Unión Mercantil la sesión de clausura de la Asamblea Cerealista. Se acordó nombrar una comisión encargada de defender el libre comercio de cereales y finalmente quedaron aprobadas las conclusiones que han de ser elevadas al Gobierno.

Suicidio de un mecánico

En las inmediaciones del Aeródromo de Cuatro Vientos ha puesto fin a su vida disparándose un tiro en la cabeza el mecánico civil Mariano García.

Este acababa de regresar de Alcorcón, de visitar a su novia.

Se le encontraron dos cartas, una dirigida a un amigo y otra a su novia, pero en ninguna de ellas había mención de la fatal resolución que había tomado.

La línea aérea Sevilla-Buenos Aires

El ministro de Trabajo ha facilitado una ampliación del expediente aprobado por el Consejo de Ministros relativa a la línea aérea Sevilla-Buenos Aires.

El contrato es a base de la construcción de un aéreo puerto en Sevilla y establecimiento de una línea regular de Sevilla a Buenos Aires, por medio de zepelines.

La Compañía se compromete a presentar en el plazo de cuatro meses, a partir de la aprobación del contrato, el proyecto de construcción del aéreo puerto.

Se le concede el plazo de tres meses para comenzar las obras.

El costo del aeropuerto no podrá exceder de treinta millones de pesetas, con cargo al Estado.

Si el servicio tiene éxito, como se espera, el Estado abonará a la Compañía una cantidad por cada viaje. Esta subvención se pagará anualmente y no podrá pasar de seis millones de pesetas.

En un período de cinco años el aeropuerto pasará a poder del Estado.

En el caso de que los viajes no tengan éxito el Estado abonará a la Compañía Colón una indemnización que no podrá pasar de treinta millones de pesetas.

La línea aérea habrá de inaugurarse en el plazo de cinco años y de lo contrario el Estado podrá rescindir el contrato.

El Gobierno de la República Argentina dará también facilidades para la construcción del aéreo puerto en aquel país.

Se prevé la posibilidad de que el Estado pueda realizar algún raid por medio de zepelines, raid que tendría carácter técnico y serviría para conocer el funcionamiento del servicio.

También se establece el compromiso de que el Estado pueda organizar algún viaje antes de la terminación del aeropuerto, posiblemente con motivo de la celebración de la Exposición Ibero-Americana, aunque claro es que para ello no se exige a la Compañía las mismas concesiones que cuando tenga regularizada la línea. Bastará con que tenga material suficiente para realizar la expedición.

Barcelona

La disolución del partido de la Unión Monárquica Nacional

Barcelona.—Un periódico dice que en breve se hará pública la disolución del partido de la Unión Monárquica Nacional que fue creado en 1917.

Figuraban en él el señor Millá y Camps, el conde de Figols, el barón de Viver, el marqués de Olérdola y otros grandes de España.

El general Barrera

Barcelona.—El general Barrera se encuentra muy mejorado de la operación quirúrgica que le ha sido efectuada en la nariz.

Las autoridades y numerosas personas de significación desfilaron ayer por Capitanía General para informarse del estado del paciente.

Tenerife

La comisión interministerial

Santa Cruz de Tenerife.—El ministro de Gracia y Justicia se muestra muy satisfecho de la excursión que ha realizado al valle de la Orotava.

El señor Ponte ha visitado las obras que se efectúan en el puerto de esta capital.

La comisión interministerial reune hoy bajo la presidencia del ministro.

La reunión duró más de dos horas, que fueron dedicadas al estudio de diferentes asuntos.

Por la tarde el señor Ponte estuvo en los pueblos de Candelario y Guimar y al regreso la Mancomunidad Interinsular lo obsequió con un vino de honor.

Zaragoza

La importación de maíz extranjero

Zaragoza.—Los cerealistas se reunieron en la Lonja de Contratación y acordaron dirigir un telegrama al Gobierno oponiéndose a la petición hecha por los cerealistas catalanes relativa a que se autorice la importación de maíz exótico.

Valencia

La estancia del director de Agricultura

Valencia.—El director general de Agricultura y demás comisionados realizaron una excursión a la zona naranjera del Júcar y estuvieron comprobando los grandes destrozos que han causado las heladas.

En Alcaira se dispensó a los comisionados entusiástico recibimiento.

Coruña

Fallecimiento del aviador José Piñero

Santiago.—Ayer verificóse el entierro del aviador gallego José Piñero, que falleció el jueves a consecuencia de una bronconeumonía.

Desde hacía quince años residía en esta población y actualmente se ocupaba en el estudio del establecimiento de la línea aérea Ferrol-Coruña-Santiago-Vigo.

Burgos

Mortandad infantil

Miranda de Ebro.—La epidemia de sarampión aparece complicada con meningitis y dicitaria.

Ayer fallecieron seis niños. Algunos padres han perdido en pocos días a dos o tres hijos.

La enfermedad se presenta con tal rapidez que no da lugar a los médicos para atajarla.

San Sebastián

El legado de obras de arte

San Sebastián.—El alcalde ha facilitado una nota del legado de obras de arte hecho al Municipio por don Luis Errazu y Rubio de Tejada.

Dichas obras son las siguientes: Un muchacho desnudo y estante de una casa árabe, de Fortuny; casa donde nació Eslava y una mujer, de Madrazo; dos paisajes, de Martín Rico; retrato de Cangas Argüelles, de Vicente López; otro cuadro, de Villegas, y un retrato de Jesús, del Greco.

Jaén

Dos obreros muertos en el pantano de la Landa

Andújar.—En las obras que se están realizando en el pantano de la Landa, se desprendió un bloque de piedra que fue a caer sobre un grupo formado por ocho operarios.

Dos de ellos resultaron muertos y los demás lograron salvarse.

Llamábase las víctimas Gumersindo Gacheiro y Manuel González Navas.

De Marruecos

Temporal en Melilla

Melilla.—Reina fortísimo temporal de Levante y por dicha causa no llegó el vapor correo de Málaga.

El «Gandía», que debía marchar a Chafarinas tuvo que suspender la salida.

También fue suspendida la salida de vapores para Cala de Quemado.

Todas las embarcaciones surtas en el muelle han reforzado las amarras.

Durante todo el día de ayer llovió torrencialmente.

Los aeródromos se han inundado.

El temporal ha causado grandes daños en la carretera de Targuist y en varias posiciones.

EXTRANJERO

La intentona revolucionaria de Oporto

Lisboa.—Los sublevados de Oporto estaban mandados por el general Souza Díaz y el capitán de Marina Julio Almeida y el paisano Cortecas, los cuales se rindieron a las fuerzas del Gobierno a las cuatro de la madrugada.

Reina tranquilidad en el resto del país.

Un ministro previsor

Londres.—El secretario de la Sociedad de Socorros Mútuos ha declarado que a consecuencia de la epidemia gripal suman un número muy crecido los asociados que reclaman socorros.

Dicho funcionario se queja de que el ministro de Higiene haya aconsejado que como medida previsor se queden en la cama, durante una semana, todas aquellas personas que se sientan acatarradas, en lugar de recomendar las medidas que se deben poner en práctica para evitar la gripe.

Curiosa novedad en los tranvías de New-York

Desde hace varios días los tranvías de New-York llevan en el interior unos carteles recomendando que el público de Córdoba compre la ferretería y la batería de cocina en la calle María Cristina, número 19, que es donde se vende más barato.

Mantecas Lorenzana de «La Mantecquera Leonesa».

La manteca extra fina LORENZANA, compite con las mejores marcas extranjeras. Se vende en todos los buenos establecimientos de Córdoba. Representación, casa Pozo, Reloj, 1.

Clinica de enfermedades de los ojos DEL LICENCIADO GUTIÉRREZ SISTERNES

Consulta de número por oposición de la BENEFICENCIA PROVINCIAL ALFONSO XIII, 53, (antes Liceo) Horas de consulta: De 1 a 4 de la tarde.

Peluquería y Gabinete DE PEINAR SEÑORAS

Especialidad en el tinte y corte del cabello; ondulación Marcel y manicura. Inmenso surtido en pelucas para Carnaval. Las hay de época y en todos los colores. Se reciben encargos.

Dolores Muñoz, calle del Reloj, sin número

La Post-Grippe

Son muchos que no dan importancia al estado de prostración y debilidad en que deja la gripe a sus pacientes.

No se dan cuenta, así mismo los que han sufrido complicaciones en el aparato respiratorio que los que las han tenido de carácter gastro-intestinal, que al ser negligentes se exponen a derivaciones muy desagradables, que algún día pueden darles que sentir.

Todas las convalecencias de enfermedades infecciosas deben ser cuidadas, pero quizá la gripal, es la que mayor atención requiere, porque es en general la que deja los organismos más debilitados y expuestos a serios trastornos si no se previenen a tiempo tonificándose bien.

Hay varios tónicos en uso para tal objeto, pero ninguno reúne las excelentes condiciones del titulado Carne Líquida del Dr. Valdés García, de Montevideo, porque llena el doble objeto de tonificar y nutrir al organismo al mismo tiempo.—Es un producto que restablece la fuerza de los más debilitados de un modo rápido y eficaz.

Ténganlo en cuenta los convalecientes de gripe si quieren reponerse pronto y evitar las consecuencias de una post-grippe, mal cuidada.

ESR TOS, atójea rápidamente usado

TABLETAS GABA

refrescantes, desinfectantes, soberanos contra la TOS y afecciones de la garganta.

Ocasión

Cerámica Lucentina (Lucena-Córdoba)

Por liquidación de negocio y gran reforma y ampliación de Fábrica, se realizan los materiales de antigua fabricación, en almacén, entre ellos importante partida de teja plana, a precios muy reducidos.—Razón en Cerámica Lucentina (en Lucena y en Córdoba).—Alonso de Burgos, 33.

ANTONIO DE LA TORRE VENZALÁ

SAN JOSÉ

Fábrica de somieres y muebles LA PALMA. Venta de toda clase de máquinas, muebles y camas; somieres en todos tamaños y medidas especiales.

Jesús María, n.º 1. Córdoba

Garbanzos para siembra

Almacén de CEREALES

Molina Sánchez, 1 (Campo de la Merced)

Teléfono 774. Córdoba.

Dos Locomóviles

Se venden en precio económico, buenas marcas y en perfecto estado. Barón razón. Fundación La Cordobesa

CAPITONNÉS Mudanzas

F. SOTO.—O'Donnell, 25.—Sevilla.

CASA BERNA.—Coloniales

Calle de Torres Cabrera (esquina a la plaza Colón)

Precios de hoy

	Ptas.	Kilo
Azúcar P. G. 1.ª	1'75	
Id. Blanquilla molida	1'70	
Café Hacienda, tueste natural	8'50	
Id. id. Torrefacto	7'25	
Arroz Bomba, superior,	0'80	
Id. corriente núm. 1	0'70	

Servicio a domicilio.

CLINICA VETERINARIA

Faustino González Durán

Veterinario militar Análisis histológicos, microbianos y serológicos

Aplicación de sueros y vacunas y operaciones quirúrgicas

Enfermedades de perros, aves, etc., etc. Explotaciones ganaderas.

Campo de la Verdad y Doce de Octubre, 6

Se quita en el acto con las célebres **TOS**

• EN TODAS PARTES HALLARA VD. LA

PIPERAZINA MIDY

CONTRA EL ACIDO URICO

La más rica en principio activo, siempre imitada, jamás igualada

LOS QUE SUFREN DE ARTRITISMO, REUMATISMO, GOTA, CÓLICOS NEFRÍTICOS, CUANDO LA ORINA ESTÁ COLOREADA Y CARGADA DE ARENILLA, NO DUDEN EN HACER UNA CURA DE PIPERAZINA MIDY, LA MEJOR Y LA MÁS ECONÓMICA POR SER LA MÁS ACTIVA

OLEICULTORES

BATIDORA MODERNA CONTINUA

La más sólida, la más resistente y de mayor rendimiento, y sin embargo la de menor consumo y menor coste inicial. Agotamiento de un 6 por 100 de los orojos con presión única.

Representante para la provincia de Córdoba:
DON ANTONIO ULLASTRES COSTE, PERITO AGRICOLA
 Paseo de la Victoria, 24, principal

AGRICULTORES!

Abonad con Nitrato de Sosa de Chile. Es un abono excelente para todos los cultivos. Se vende en todas las casas que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación dirigiéndose al «Comité del Nitrato de Chile». — Madrid. Apartado, 6. — Barquillo, 21.

LA ESTRELLA

Seguros de Incendios — Seguros sobre la Vida.
 Seguros de Accidentes del Trabajo, respondiendo del riesgo de hernias y responsabilidad civil.—Seguros de paquetes por ferrocarril.
 Subdirector: Antonio García, Oficinas, Sevilla, núm. 16.—Córdoba

MANUEL MORALES GAVILAN

ALMACEN DE MADERAS DE FLANDES Y DEL PAIS
 MÁQUINAS DE ASERRAR MADERAS
 PRECIOS SIN COMPETENCIA.
 Ollerías, 35. Córdoba. Teléfono 726

Hijo Sucesor A. Colinet

Avenida Medina Azahara, 10. Teléfono núm. 499.— Córdoba.
 Depósitos para aceites, agua y alcoholes de 1 a 1.500 arrobas.—Bidones para el transporte.—Aparatos para la purificación de los aceites y toda clase de artefactos para molinos acéricos.—Utensilios para la leche.
 Secciones especializadas en cocinas, termofones, cuartos de baño, conducciones de agua por tuberías de hierro, hierro galvanizado y plomo.—Radiadores para automóviles, faros y guardabarridos.—Chapado.—Cristalero, vidrieras corrientes y artísticas.—Canales, bajantes, etc.
 Reparaciones.—Presupuestos gratis.—Única fábrica que importa todos los materiales directamente de Liverpool y Manchester (Inglaterra).

FERNANDO GUIJO

DENTISTA

GONDOMAR sin número

BIDONES

RICARDO ROTH
 Sevilla

para aceites, alcoholes, gasolina etc.

Seguros de Cristales

«Unión Catalana», de Barcelona, hace seguros por un año y garantiza los siniestros producidos por causas de fuerza mayor, como huelgas, tumultos y motines populares.
 Agente en Córdoba: Enrique de Obregón, sucesor de Serrano y Obregón. Ambrosio de Morales, 10. Teléfono 212.

Se vende

Un coche Manola, vestidura piel, cierre cristales biselados. Otro coche Jardimera, los dos en buenas condiciones de precio y casi nuevos. Para tratar. Concepción, 33. Córdoba.

Se venden

las ventanas de hierro con sus correspondientes puertas de cristales de madera y otras de persianas procedentes de la reforma de la indicada casa. Razon, Concepción, 33.

PISO.

Se arrienda a precio económico, Razon, Almacén Sánchez. Claudio Marcelo, 10.

José Barro

Afinaciones y reparaciones de pianos. Se vende piano de ocasión y se vende o alquila pianola eléctrica propia para establecimientos públicos.

Se venden

4 rejas de hierro dulces con sus correspondientes puertas, con 2/80 metros de altas por 1/30 de anchas, y varias puertas. Para verlas, Gran Capitán, 24, principal.

Se venden

silas de Cabra, semi-nuevas y en excelente conservación. Razon, Santa Isabel, 7. Córdoba.

Naranjos

injetados en chino y agrós se venden en la calle León Torresillas (Puerto). Informes, Alejandro Martínez.

En la calle

Concepción, núm. 28 y 30, se arrienda el piso primero y un local de planta baja para establecimiento. Para informes en el piso segundo de indicada casa.

DINERO

en hipotecas sobre toda clase de fincas al 5/80^o, anual vencido en toda España. Actividad, Reserva y economía. E. CUBERO. Cánovas del Castillo, 57. Sevilla.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)
 Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO DIARREAS EN NIÑOS
 DISPEPSIA y Adultos que, a veces, alternan con ESTREÑIMIENTO
 ACEDIAS Y VÓMITOS ESTREÑIMIENTO
 INAPETENCIA DILATACIÓN Y ÚLCERA del Estómago
 FLATULENCIAS DISENTERIA

OBRA COMO ANTISÉPTICO DEL APARATO DIGESTIVO curando las diarreas de los niños incluso en la época del dentado y dentición. Es inofensivo y de gusto agradable. Estésese una botella y se sentirá presto que el enfermo come más, digiere mejor y se siente, curado de seguir con su uso.

33 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES 5 pesetas botella, con medicación para unos ocho días

Venta: Serrano, 30, Farmacia, MADRID y principales del mundo

MOTORES ELLWE

DIESEL SIMPLIFICADO

Fabricado por la A. B. SVENSKA MASKINVERKEN (Sodertälje—Suecia)

De arranque en frío instantáneo

Fácil manejo. Seguro funcionamiento. Mecanismo perfecto. Reducido consumo, garantizándolo como máximo de 200 a 215 gramos por caballo y hora.

Pasan de 150 las instalaciones hechas en Andalucía solamente y de 500 en toda España.—Pidan detalles.

Representante para la provincia de Córdoba:
VICENTE MOYANO
 PUENTE-GENIL
 AGENTES GENERALES PARA ESPAÑA:
Talleres Aco, S.A.
 Picavía, núm. 1 (La Coruña)
 Entregas inmediatas.—Facilidades de pago

Gran Churrería Madrileña

ANTONIO SANCHEZ Y GRANADOS

Tiene el honor de comunicar a su numerosa clientela y al público en general, que se halla establecido en la calle de San Pablo, número 34, donde encontrarán los legítimos CHURROS MADRILEÑOS especiales y pastifitos ALFONSO XIII. Los mejores.—El dueño es el mismo que estuvo instalado en la casa número 22 de la misma calle, frente a la de Santa María.

CALLE DE SAN PABLO, NÚMERO 34
 Sábado y Domingo abierto toda la noche

MUEBLES

ESPARTERIA, 16 CORDOBA

Haga V. las compras que necesite hoy mismo en el Almacén de Muebles de

RAFAEL DE LA VEGA

Mañana se alegrará Vd. de ello y pasado mañana lo recomendará Vd. a todos sus amigos diciéndoles que posee buenos muebles, elegantes y económicos.

VENTA

de gran hotel en lo más pintoresco de la Sierra, en la carretera de Córdoba a Almadén, frente a la estación de Cerro Muriano. Con gran jardín, agua, luz, terraza, cuarto de baño, diez habitaciones y próximamente seis fauques de tierra, cercadas en su mayoría de espino artificial. Se dan facilidades al pago y se entrega al hacer la escritura. Para ver y tratar en Cerro Muriano, casa del médico.

Arrendamiento

de piso bajo independiente con cinco cuartos y baño. Se arrienda a precio económico, Razon, Almacén Sánchez. Claudio Marcelo, 10.

Se arriendan

en calles Pérez Galdós y Doce de Octubre, emplos locales para industrias, garage o cochera, con viviendas para encargados. Razon, Pusey y Compañía.

A MENOS PRECIO

que ninguna otra casa de España hace los impresos «Minerva» Artes gráficas, San Hipólito, 4, frente a la Torre Industrial, comerciantes ahorrarán dinero haciendo nuestros trabajos en «Minerva».

Máquina

de escribir Remington 10, con ventajoso. Ultramarinos Abel Jiménez, Sevilla, 2, y se arrienda un piso en la calle Pérez Galdós, 10, desde el 24 de Febrero.

Vacas de raza lechera

y lechones destetados

Vendo lechonas con 3 meses, raza cruzada York, con más proporción de magro que de grasas. Para verlas en la «Granja Eulalia».

Vacas de leche, recién paridas y próximas a parir, se venden a precios de ocasión. Informarán, Pedro G. Herrero, Blanco Belmonte, 30, y en la «Granja Eulalia».

VENTA

de un carro semi-nuevo con muela y guarniciones, precio económico. Razon, Torres Cabrera, 12.

Se arriendan

en calles Pérez Galdós y Doce de Octubre, emplos locales para industrias, garage o cochera, con viviendas para encargados. Razon, Pusey y Compañía.

A MENOS PRECIO

que ninguna otra casa de España hace los impresos «Minerva» Artes gráficas, San Hipólito, 4, frente a la Torre Industrial, comerciantes ahorrarán dinero haciendo nuestros trabajos en «Minerva».

Máquina

de escribir Remington 10, con ventajoso. Ultramarinos Abel Jiménez, Sevilla, 2, y se arrienda un piso en la calle Pérez Galdós, 10, desde el 24 de Febrero.

POR ALGO SERA

Que los muebles mejores y más baratos. Anúnciar los dá. Dormitorio a 200 pesetas. Comedor a 225 pesetas. Lavabo con palangana, jarro y cubo a 32 pesetas. Cama de persona a 42 pesetas. Colchones: somniferos de matrimonio a 21 pesetas. De entre cama a 17 pesetas y de persona a 14. Sillas desde 3 pesetas. Gutiérrez de los Rios, 23 y Pedro López, 28. Almacén de Muebles de Juan Andújar.

Se vende un despacho de abogado con buen mueble moderno semi-nuevo y un piano. Darán razón en Reyes Católicos, 7 duplicado, 2.^o

ARRENDAMIENTO. Se arrienda desde el día un portal y una sala que sirve de trastienda, propio para establecimiento de comestibles o cosa análoga, en el Barrio de las Margaritas, donde estuvo el Bar Jiménez. Darán razón en la herrería de don Juan Jiménez López. Fray Luis de Granada, 1.

La Palma. Vinda de Luis de la Torre, Claudio Marcelo, 25. Se trasladó sus almacenes a la calle Conde de Cárdenas, 22 y con tal motivo ruina todas sus existencias: OJO POR QUINCE DÍAS de camas y muebles a precios de costo.
 ¡Visita nuestra exposición en la calle Claudio Marcelo, 25 y os convenceréis!
 No olvidarlo. La Palma, Claudio Marcelo, 25. Esta casa no tiene sucesores.

Cafés. Los mejores, tueste diario, los de Alfonso Lorente Mateos. Surtido bizcochos y galletas finas, 3 pesetas media caja de 1 kilo; alpiste muy limpio a 0/75; latas de bonito con cinco kilos, 7. Queso de Hércules, el mejor. Garbanos de Castilla, extra, 1/40 kilo. Plaza de San Andrés. Teléfonos 4/7 y 1/80.

Se traspasa un establecimiento de cocinas de buena venta, por no poderlo atender su dueño. Razon, Alfaro, 78.

Se arrienda desde el día un piso alto independiente en la casa calle Molina Sánchez, 1 (Campo de la Merced).

En la huerta la Calzada, que dista de Córdoba 5 kilómetros, se arriendan dos pisos. Darán razón, en Santa María de Gracia, 130.

Se arrienda o vende un corralón con 2.700 metros superficiales, en el llano de Vista Alegre. Razon, Casa Pozo. Reloj, 1.

Si a causa del restrinado cama tienes que guardar tomarás el Sello Santo y con él lo sudarás.

Se venden puertas, pablos de castaños, dos ventanas de hierro con sus puertas contador de gas en la casa núm. 9 de la calle Velázquez Bosco, procedentes de la reforma de dicha casa.

Arrendamiento. Desde el día de un piso alto independiente, con instalación de luz eléctrica, en la casa calle Rey Heredia, 23. Para verlo, calle Cabezas, 1, de 3 a 5.

Arrendamiento Se hace de un piso de nueva construcción, en la calle Fernando de Córdoba, letra A, frente a la Estación Central. 5-1

Canarios. Se venden en la calle Alfonso XII, 42. 20

Se arrienda los cuartos de Mirabueno, con sus Canteras; también se arriendan en dicha finca, tres pisos independientes, en precio económico. Razon, Paria, núm. 13. 3-2

Co'ocación Para unas haciendas por las mañanas, bien retiradas, en casa de poca familia, hace falta mujer con pocas obligaciones y buenas referencias. San Esteban, 4, de 11 a 12. 4-2

Se arrienda desde el día la casa número 10 de la calle Manrique. Para tratar, Puerta del Rincón, 96. 4-2

Se alquilan para el próximo Carnaval, pianos para dentro y fuera de la capital. Razon, Rafael González, Simancaz, 2. Córdoba. 5-2

Se vende usada y en marcha, máquina a motor con 3 cilindros para moler la maizana, bien retirada, otra para el cine y motor trifásico 1/4 caballo, transmisión, cojinetes y rueda reductora para moverlo todo, en tres mil pesetas. Alamos, 9. 5-3

Se venden todos los muebles de una casa. Razon, Avenida Canalejas, 20, 2.^o izquierda. Inútil presentarse de 2 a 4. 8-3

Almoneda urgente de cama, mesa de noche, bañera, espejo, estrado completo estilo inglés, figuras grandes para luz, máquina de coser moderna, fanales con imágenes y otras cosas. Valhermas, 7, de 12 a 5. 10-6

Se vende en la Huerta de La Portada, madera de nogal en medanos y rollos, de dos años cortada. También se venden barales de alamo negro de la manguante de Ene y de 1926. 15-15

Se vende puertas, ventanas y balcones de todas clases, puertas de cochera, portones de cancela, viguetas y columnas, todo de derridos, leña y varias cosas. Torres Cabrera, sin núm. frente al Horno de los Hermanos Gómez. 60-33

Se componen toda clase de muebles. Razon, Conde de Cárdenas, 8 y 10. «El Pensamiento»

Maquinarias para la fabricación de bebidas gaseosas y agua de seltz, instalaciones completas de bares y cafés, llenadoras de sifones, productores de gas carbónico, saturadores, piezas separadas, cafeteras, fuentes de codo con tres grifos (de varios metales) botellas de bola y tapón de corcho y toda clase de enseres para la fabricación. Representante en Córdoba y su provincia, José Sánchez Gálvez, Potosí, número 7, Córdoba, donde se podrán ver catálogo y dar precios, 21

ESTABLECIMIENTO TIPOGRAFICO

DEL

DIARIO DE CORDOBA

Calle García Llovera, núm. 20

APARTADO NUM. 30 TELEFONO NUM. 184

Se hace con prontitud toda clase de trabajos :: Facturas, esquelas de defunción, participaciones de enlace, recordatorios y prospectos y carteles en todos tamaños, cintas para coronas, etc., etc.

Calle García Llovera, núm. 20